



请关注河北日报微博、微信、客户端

中央军委印发《关于加强军队党的政治建设的意见》

新华社北京11月17日电 经习近平主席批准,中央军委日前印发《关于加强军队党的政治建设的意见》。《意见》指出,要贯彻思想建党、理论强党要求,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位,增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,贯彻军委主席负责制,加强政治能力训练,增强党组织政治功能,提高党员干部

特别是领导干部把握方向、把握大势、把握全局的能力和辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力。着力提高党委领导备战打仗能力,坚决铲除和平积弊,全面提升打仗本领。《意见》强调,要纯正政治生态,深化政治整训,全面彻底肃清郭伯雄、徐才厚、房峰辉、张阳流毒影响。从严格落实中央八项规定精神、军委十项规定及其实施细则,深化运用监督

执纪四种形态,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。牵住责任制这个牛鼻子,全面落实党委主体责任、纪委监督责任,推动管党治党从宽松软走向严紧硬。《意见》要求,要承担起加强党的政治建设的重大政治责任,坚强组织领导,常态监督检查,推动军队党的政治建设取得扎实成效,以党的政治建设为统领,全面提高我军加强党的领导和党的建设的工作质量。

结束对希腊进行国事访问并赴巴西出席金砖国家领导人第十一次会晤 习近平回到北京

新华社北京11月17日电 国家主席习近平在结束对希腊进行国事访问并赴巴西出席金砖国家领导人第十一次会晤后,于11月17日回到北京。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨

洁篪,国务委员兼外交部部长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等陪同人员同机抵达。当地时间11月15日,习近平离开

巴西利亚启程回国,巴西政府高级官员到机场送行。回国途中,习近平在西班牙特内里费岛技术经停。

1至10月,我省出口1953.2亿元,增长8.3%,增速高于全国3.4个百分点,进口1356.5亿元,增长22.5%。对澳大利亚、巴西、印度等国家进出口呈两位数增长,对一带一路沿线国家进出口增长较快

进出口

3309.1亿元

增速高于

11.3个百分点

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

发力高质量发展 组合拳 成效显现

我省围绕“三六八九”工作思路抓好系列三年行动计划①

□记者 贡宪云

从去年初开始实施的我省系列三年行动计划,围绕26个重点领域制定了扶持措施,明确了2018-2020年发展的时间表、路线图。

上下联动,强力推进。我省各有关部门完善顶层设计、全面组织实施,市县结合实际同步推进落实,打出结构调整、动能转换“组合拳”。

明确高质量发展的重点、路径和举措,系列三年行动计划精准施策、多点发力。

党的十九大报告指出,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。

站在新的起点上,河北如何实现高质量发展?全省上下高度关注,不断求索。

党的十九大闭幕不久,刚刚履新的省委书记王东峰,在赴张家口、秦皇岛、唐山等地的密集调研中多次强调,要深

编者按 围绕深化供给侧结构性改革、建设现代化经济体系、推动高质量发展,围绕“三六八九”工作思路,省委、省政府组织有关部门研究制定了一系列三年(2018-2020年)行动计划。目前,系列三年行动计划实施进度过半,成效显现,各地各部门的许多

探索创新成为推动我省爬坡过坎、转型升级的关键举措。本报今起推出《我省围绕“三六八九”工作思路抓好系列三年行动计划》系列报道,通过总结“前半程”展望跑好“后半程”,为努力形成我省高质量发展新的竞争力鼓劲加油。

入推进供给侧结构性改革,全面提升经济发展的质量、效益和水平。省长许勤多次召开会议强调,要以质量全面提升为引领,发展新经济、创造新供给、打造新动能。

为深入贯彻落实习近平总书记“坚决去、主动调、加快转”重要指示,更好收官“十三五”,为“十四五”打好基础,省委、省政府组织有关部门制定了战略性新兴产业发展、产业转型升级、科技创新、农业供给侧结构性改革、对外开放、军民融合等一系列三年行动计划。每个计划都由省政府领导牵头,制定具体落实方案和配套文件,明确时间

表、路线图、责任人。到2020年,实现规模以上工业增加值年均增速保持5%以上,建设30个省级战略性新兴产业示范基地,坚持高站位、高标准、实措施,省级层面出台了26个系列三年行动计划,其中涉及经济发展类13个。

一分部署,九分落实。在贯彻落实省委省政府部署要求的基础上,我省各地结合实际,分别拿出了各具特色的政策措施。加快推进产业转型升级,张家口市出台大数据产业发展规划,利用三年时间,重点推进大数据产业发展载体和示

范区建设,实施14项重点工程,打造大数据产业集群。目前,张北云联数据中心等5个数据中心项目投入运营,服务器规模达30万台;

提升科技创新能力,唐山市将科技创新重点工作列入市委市政府重点督办的十项重点工作,明确实施三大倍增行动,并成立4个督导组持续督导,自我加压;

经过全省上下共同努力,系列三年行动计划各项工作已取得阶段性成果。到今年8月底,已有重大科技成果产业化、承接京津冀战略性新兴产业项目等多个具体指标提前完成三年目标任务。

存量优化、增量优质,新旧动能转换取得新成效

一台光伏逆变器,经过材质、结构的优化设计,不仅外观更时尚,还解决了噪音大、散热性差、不防水等问题,组装效率也提高了1.5倍。(下转第五版)

以党的建设扎实成效确保各项任务落到实处

七论深入学习贯彻省委九届九次全会精神

□本报评论员

中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势。深入学习贯彻省委九届九次全会精神,必须毫不动摇坚持和完善党的全面领导,把各级党组织和党员干部队伍建设得更加坚强有力,以党的建设扎实成效确保各项任务落到实处。

要加强思想政治引领,强化创新理论武装。党的理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。习近平新时代中国特色社会主义思想,是马克思主义中国化最新成果,是党和国家必须长期坚持的指导思想,是做好一切

工作的根本指针。打开河北各项事业发展新局面,关键在于对党的创新理论领会得深不深、透不透,贯彻落实得坚决不坚决、彻底不彻底和力度大不大。全省广大党员干部要把学习成果体现在对党的创新理论的深刻领悟上,更加卓有成效地用党的创新理论定位和指导各项事业发展;体现在对党绝对忠诚的身体力行上,坚定自觉地推动习近平总书记对河北工作重要指示批示和党中央决策部署落地落实,体现在对初心使命的自觉担当上,始终以推动河北高质量发展和增进人民福祉为己任,更好地运用党的创新理论武装头脑,指导实践、推动工作。

要加强的统筹协调推进,扎实开展主题教育。开展不忘初心、牢记使命主题教育,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。要精心抓好第一批主题教育成果提升,坚持集中教育有限、经常教育不断线,抓巩固、抓拓展、抓深化。要精心抓好第二批主题教育,牢牢把握好新任务和总要求,让群众看到新变化新气象。要精心抓好“十个专项整治”,坚持一二批联动、上下级同心,以刀刃向内的勇气和自我革命精神整治突出问题,真正把践行初心使命落实到改革

发展稳定各项工作上。要加强干部队伍建设,树立鲜明用人导向。事业兴衰,唯在用人;用人之要,重在导向。要坚持好干部标准,把政治标准放在首位,在艰苦条件和急难险重任务中看忠诚、看担当、看能力。在更广泛范围内大胆选拔、重用优秀干部,不断增强干部队伍活力。要坚持严是爱、宽是害,全方位管好干部工作圈、社交圈、生活圈,抓早抓小、防微杜渐,同时坚持三个区分开来,不断提高干部管理使用水平,营造开拓创新、拼搏奋进的良好环境。要坚持优化干部队伍结构,提高年轻干部培养水平,确保党和人民的事业薪火相传、后继有人。(下转第三版)

因地制宜发展扶贫项目 创新扶贫带贫增收机制 石家庄贫困户均参与扶贫产业项目1.88个

决战决胜脱贫攻坚

本报讯(记者董昌)日前,赞皇县许亭乡岭底村68岁的村民武春桃和老伴在自家果园算了一笔账:去年果树收入了将近6万元,今年苹果丰产,突破6万元肯定没问题。如果没有苹果产业,咱也不会有今天的生活,全村也不可能这么快全部脱贫了。这两年,岭底村全村128户,家家户户都靠种苹果实现了增收。

在石家庄像岭底村这样的村庄还有很多。近年来,该市在脱贫攻坚工作中,把产业扶贫作为实现贫困人口稳定脱贫的重要抓手,因地制宜发展具有地方特色的多种类型的扶贫产业,逐步形成了樱桃、核桃、大枣、中药材、食用菌、蜂蜜、红

薯等特色种养业,覆盖面广的家庭手工业、收益分配稳定的光伏产业,以及旅游产业和电商产业。围绕优势产业,石家庄不断创新扶贫带贫增收机制,通过发展扶贫产业项目,真正把贫困户嵌入产业链条。核桃是利通商贸公司的,俺们为公司打工,只负责剥核桃仁。一斤核桃仁挣一块钱,一天能挣四五十元。在赞皇县梁家湾村的精准扶贫微车间里,村民魏立丹一边分拣着核桃仁一边介绍,家门口干活,不耽误照顾孩子,每月能挣1000多元,日子过得不紧巴了。像梁家湾村这样的精准扶贫微车间,赞皇县有47个。除了以高于市场的保护价收购贫困户的核桃,还通过分散加工的形式。(下转第三版)

不忘初心 牢记使命

雄安新区高质量推动重点项目建设

截至目前,2019年重点项目开工率达90%,项目建设取得阶段性成果

本报讯(记者吴安宁、张伟亚)近日,在雄县新盖房村附近,S333省道东至S042改线段工程施工现场,一辆辆大型绿色工程车停放待命。据了解,S042省道至白沟引河段便道填筑已完成500米,项目现场办公区房屋已经安装建成,桩基泥浆池已完成开挖防护。

今年是雄安新区从以规划为中心向以建设为中心的转换年。在省委、省政府的坚强领导下,雄安新区党工委、管委会切实履行直接责任,高标准、高

质量推动项目落地见效,新区建设起步良好、进展顺利。截至目前,雄安新区2019年重点项目开工率达90%,项目建设取得阶段性成果。

新区锚定高质量发展,强力推进重点项目建设,取得了阶段性进展。雄安新区管委会相关负责人表示,项目建设是推动经济高质量发展的重要载体,新区以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,研究一系列的质量标杆及其路径建设,确保以优质工程树立雄安新区质量的标志性象征。

按照“世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位”要求,雄安新区以创造历史、追求艺术的精神,累计汇集1000多名国内外专家、200多个国内外团队、2500多名专业技术人员,着力构建全域覆盖、分层管理、分类指导、多规合一、深度融合的“1+4+26”高质量规划体系。出台新区规划建设标准体系、规划技术指南和城市建筑风貌等系列导则,有效促进项目落地实施。

按照《雄安新区建设项目投资审批改革试点实施方案》要求,制定相关配

套文件,建立规范、高效、统一的项目审批流程,精简审批事项,优化审批流程,缩短审批时限,项目开工前“一会三审”审批手续办理时长可控制在23个工作日内。建立数字化审批平台实现全生命周期管理。创新城市规、建、管、养、用、维新型框架体系、流程体系和标准体系,综合应用地理信息系统(GIS)等技术,强化工程建设项目审批全周期、全透明、全要素实施和监管,确保一张蓝图干到底。(下转第三版)

今日导读

组建管理机构 制定制度清单
下放管理权限 开展招商推介
河北自贸试验区各项工作持续推进 >>>见第二版

我国计划2022年前后建成可载3人空间站
空间站未来将成为我国开展空间科学研究的主要平台 >>>见第四版